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„Účinkování v Carnegie Hall bych přirovnala k olympijské medaili ve světě hudby. Byl to
vrchol? To ukáže čas. Jsem vděčná za každou inspirativní příležitost a doufám, že
podobných výjimečných okamžiků zažiji ještě mnoho," uvedla Lucie Hilscherová,
absolventka a členka katedry hudební kultury Fakulty pedagogické ZČU, která vystoupila
na prestižní scéně Carnegie Hall v New Yorku. Společně s Českou filharmonií pod vedením
dirigenta Semjona Byčkova provedla 5. prosince jeden ze sólových partů z Janáčkovy
Glagolské mše.

Pěvkyně popsala, co pro ni toto vystoupení znamenalo: „Janáčkovu Glagolskou mši jsem s Českou
filharmonií zpívala na více než desítce koncertů po Evropě, což mi dodalo jistotu. Přesto mě
atmosféra Stern Auditorium v Carnegie Hall naprosto pohltila a byla to pro mě osobně chvíle, kdy se
sny potkaly s realitou. Šlo o směs nadšení, hrdosti, dojetí, ale i zvláštního klidu. Zpívat v takovém
sále před téměř 3 tisíci diváků – za účasti prezidenta Petra Pavla – byla velká čest. Ten večer se mi
vryl do paměti velkými písmeny a i teď, po návratu do Prahy, si říkám, jestli se mi to celé jen
nezdálo."

Lucie Hilscherová patří mezi vyhledávané koncertní pěvkyně. Její mezzosoprán rozeznívá světové
koncertní sály a divadelní scény, jako je Národní divadlo v Praze, Nationaltheater Mannheim nebo
Národní divadlo moravskoslezské. Spolupracovala s orchestry jako BBC Symphony Orchestra,
London Symphony Orchestra, Česká filharmonie či Filharmonie Brno. Objevila se na prestižních
festivalech Edinburgh International Festival, Musikfest Stuttgart, Beethovenfest Bonn, Grafenegg
Musik-Sommer, Pražské jaro, Velikonoční festival duchovní hudby Brno, Smetanova Litomyšl,
Svatováclavský hudební festival, MHF Petra Dvorského Jaroměřice a další.

Zajímavostí je, že mezi sólisty koncertu v New Yorku byl také tenorista Aleš Briscein, absolvent
Fakulty pedagogické ZČU. V České filharmonii pak působí i doktorand katedry hudební kultury
Tomáš Karpíšek (kontrabas).
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